

東結談會輪三伊兩 破突有未外俘換除 談再初年明或月下定方雙

【日内瓦十一日電】第三輪伊和平談判今天在這裏結束，雙方同意在明年一月或二月再次舉行會談。伊和平談判代表團團長薩利赫在會後表示，雙方在會談中取得了一些進展，但仍有許多問題需要進一步討論。他呼籲雙方保持冷靜，繼續談判，以期早日達成協議。

莫斯科外交部透露 蘇領袖急于會見 美國新總統布殊

【莫斯科十一日電】蘇聯外交部發言人格羅西莫夫十日晚表示，蘇聯不排斥與美國總統布殊會晤的可能性。格羅西莫夫在莫斯科舉行的記者招待會上說，蘇聯方面對布殊的訪問表示歡迎，並希望雙方能就當前國際形勢交換意見。他強調，蘇聯在國際事務中始終奉行和平外交政策，致力於維護世界和平與穩定。

英與伊國交 將恢復邦交

【倫敦十一日電】據伊外交部一位發言人說，英國和伊拉克將恢復全面的外交關係。發言人表示，英伊兩國在經過一段時間的磋商後，已就恢復邦交達成初步協議。這標誌著英伊關係邁出了重要一步，也反映了國際局勢的微妙變化。

美國華裔吳仙標 競選參議員落敗

【華盛頓八日電】美國大選中，華裔參議員候選人吳仙標在加州的競選中落敗。吳仙標在競選期間積極為華裔社區發聲，但最終未能獲得足夠的支持。他的落敗反映了華裔在美國政治舞台上的影響力仍有待提高。

李鵬離京出訪泰國 在機場回答記者提問

【北京十一日電】中國總理李鵬今天上午離開北京飛往泰國。李鵬在機場對記者提問時表示，此次出訪是應泰國國王的邀請，旨在加強中泰兩國之間的友好關係。他將與泰國領導人就當前國際形勢交換意見，並簽署相關合作協議。

長外泰與琛其錢 談會行舉在 見意換交題問際國就

【曼谷十一日電】泰國總理錢琛與中國外交部長錢其琛今天在曼谷舉行會談。雙方就當前國際形勢、中泰關係等問題交換了意見。錢琛表示，泰國將繼續奉行和平外交政策，致力於維護東南亞地區的和平與穩定。

出身辛勤工作移民家庭 十九歲青年傷人入獄 法官指被告心狠手辣

【溫哥華訊】去年六月十三日深夜，一名十九歲的華裔青年在溫哥華街頭持刀傷人，被判入獄兩年。法官在判決時指出，被告出身於一個辛勤工作的移民家庭，但其行為極其殘忍，必須受到法律的嚴懲。

北京各界集會 紀念中山先生

【北京十一日電】今天上午，北京各界在中山公園舉行集會，紀念孫中山先生誕辰一百零二週年。集會氣氛莊嚴肅穆，各界人士紛紛發言，讚揚孫中山先生的革命精神，並表示將繼續發揚其愛國精神，為實現中華民族的偉大事業而努力。

訪談敘塞三國 人大代表團

【北京十一日電】外交部發言人今天表示，中國人大代表團將對敘利亞、塞浦路斯和約旦進行友好訪問。此次訪問旨在加強中國與這些國家的友好關係，並就共同關心的國際問題交換意見。



CAROLE TAYLOR

- 市參事 Carole Taylor 在這兩年任內，處處表現出她對華人社區的重視，而且積極支持有關的華人社區福利團體。
- 她深信華人社區對溫哥華市有重大的貢獻。
- 身為市議會的社區文化及服務委員會主席，她充份發揮了她的領導才能。

今年十一月十九日是選舉賢能之日，請投 Carole Taylor 連任票：

TAYLOR, CAROLE IND

請投

許錦浩

為市參事一票

HUEY, Gim
Accountant

NPA

選舉時請把選票箭號中空處填黑完整箭

- 為華人爭取權益
- 減低物業稅
- 增設輕重工業
- 製造更多就業機會
- 放寬投資移民
- 增闢華埠停車場
- 增建廉價屋

許錦浩會計師是一位敢講，敢做，願盡力替華人服務，為市參事候選人。

投票日期：十一月十九日星期六